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1  

  هاي زير را كامل كنيد. هاي درون كادر عبارت با استفاده از واژه
 ـ  O2آمونياك ـ قوي ـ هيدرونيوم ـ    كاتد ـ  « ـ محلول ـ ضعيف ـ سديم هيدروكسـيد     CO2ـ مذاب ـ هيدروكسيد 

  »آندغليظ ـ 
Nلآ) بر اثر انحلا O2   است. .......................توليد شده و محلول حاصل يك الكتروليت  .......................در آب يون  5

  شود. استفاده مي .......................ها از محلول  ب) در لوله بازكن
  شود. خارج مي .......................پ) در سلول سوختي بخار آب توليد شده از 

  شود. كلريد استفاده مي منيزيم .......................ت) در تهيه فلز منيزيم در سلول الكتروليتي از نمك 
  شود. آند آزاد مي ددر الكترو .......................يند هال براي تهيه آلومينيم گاز اث) در فر

  نمره 5/1

2  

  هاي نادرست را بنويسيد.) خص كنيد. (شكل درست عبارتهاي زير را مش جمله نادرستيدرستي يا 
CO(NHاوره آ) هگزان برخلاف آب حلال مناسبي براي )2   است. 2

  كند. ب) شير مخلوطي پايدار است كه نور را پخش مي
  يابد. ثابت تعادل افزايش مي ،كننده در يك واكنش هاي تعادلي مواد شركت پ) با افزايش غلظت

  كند. ولتاژ معيني دارد اما با تغيير هر يك از اجزاي سلول، ولتاژ تغيير مي گالوانيهر سلول  ت)

  نمره 5/1
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 ها پاسخ دهيد. دهد. با توجه به آن به پرسش را نشان مي HXهاي موجود در محلول اسيد نمودار زير غلظت تعادلي گونه

  
  را در آب بنويسيد. HXآ) معادله يونش 

  با هم برابر است. Xو Hدو يون ب) چرا غلظت
  را در محلول حساب كنيد. HXپ) درصد يونش اسيد 

  نمره 5/1

4  

دو  pHدر دماي اتاق موارد زير را با بيان دليل مقايسـه كنيـد. (   HBو  HAبا توجه به شكل زير براي دو محلول اسيد 
 ت.)محلول برابر اس

  
  ب) قدرت اسيدي    آ) رساناي الكتريكي

  نمره 1
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Nمول 05/0 O2   رسانيم. مي L2را در آب حل كرده و حجم محلول را به 5

N O (s) H O(l) H O (aq) NO (aq)   2 5 2 3 33 2 2  

molآ) غلظت يون هيدرونيوم در اين محلول چند L   ت؟اس 1

log)دست آوريد. محلول را به pHب)  / , log / ) 2 0 3 5 0 7   

molپ) غلظت يون هيدروكسيد در اين محلول چند L   است؟ 1

  نمره 2

6  

  ها پاسخ دهيد. دهد به پرسش با توجه به معادله واكنش زير كه در آب سخت رخ مي

NaCl(aq)2 رسوب(A)
(aq) MgCl (aq) 22ΛΛΛΛΛ  

  كننده زير است؟ چرا؟ مربوط به كدام پاك Aآ) نماد 

CH (CH ) COO Na CH (CH ) C H SO Na   3 2 16 3 2 11 6 4 3  

  )2كننده ( پاك                    )                           1كننده ( پاك                                                 

شود. دليل  استفاده مي هاي فسفات) نمككلردار يا ها از چه موادي (مواد  كنندگي شوينده ب) براي افزايش قدرت پاك

  بنويسيد.

  .شود از مواد پتروشيميايي استفاده مي) 2يا  1كننده ( پ) در تهيه كدام پاك

  نمره 5/1
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  باشد. 15/4در دماي اتاق برابر  HA(aq)محلول pHاگر 

HA(aq) H (aq) A (aq)   

A)آ) غلظت يون  ) دست آوريد. را دراين محلول به(log / )7 0 85   

  دست آوريد. را نوشته و مقدار آن را به )aK( يونش اسيد ثابتمولار باشد. عبارت  HA، 098/0 ب) اگر غلظت تعادلي

  نمره 5/1

8  

 هاي زير پاسخ دهيد. گالواني منگنز ـ آهن به پرسشبا توجه به سلول 

  
Fe MnE / E /
Fe Mn

 
     

2 2
0 44 1 18  

  واكنش آندي را بنويسيد.  نيمآ) 

  يابد؟ ب) جرم كدام تيغه افزايش مي

  گيرد؟ ) قرار مي2ا ي 1سلول ( نيمپ) فلز آهن در كدام 

  تواند اين لامپ را روشن كند. دهيد آيا اين سلول ميشود. با محاسبه نشان  ت) لامپي داريم كه با باتري يك ولتي روشن مي

  نمره 75/1
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 دهد. آب را نشان مي برقكافت  مقابلشكل 

  
  واژه يا نماد مناسب را بنويسيد. Cو  Aآ) به جاي 
  آيد؟ به چه رنگي در مي Aون قطب در محلول پيرام pHب) كاغذ 
  را كامل كنيد. Bواكنش انجام شده در قطب  پ) نيم

yxH O(l) e (g) (aq)  22 2 2ΛΛΛΛ ΛΛΛΛ  
 يند علت افزودن اندكي الكتروليت به آب را بنويسيد.ات) در اين فر

  نمره 5/1
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 يند آبكاري است.امربوط به فر مقابلشكل 

  
  شود؟ ) انجام ميBيا  Aواكنش اكسايش در كدام الكترود ( آ) نيم

  دهد؟ بيروني نشان مي ها را در مدار كترونلجايي ا ) جهت جابه2يا  1ب) كدام پيكان (
  ) است؟ چرا؟Bيا  Aهاي كدام فلز ( يونپ) محلول الكتروليت شامل كات

  نمره 1
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CEدهد. اگر جدول زير نيروي الكتروموتوري سه سلول گالواني را نشان مي V
C


 ο   و فلز  Aيـون  باC   واكـنش

  به دست آوريد. (با ذكر دليل)را  Bو  Aي دو عنصر اكاهشي استاندارد برندهد: مقدار پتانسيل 

C / C  B / B2    
/ V58ο  / V89ο  A / A2  
/ V0 B  ـ  31 / B2    
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 را نشان مي دهد؟ خوردگيانتقال گاز در برابر  (Fe)هاي فولادي شكل زير روشي براي حفاظت لوله

  
  تر است؟ علت آن را بنويسيد. ) كمFeيا  Mكدام فلز ( Eآ) 

  بنويسيد.گونه اكسنده را ب) با نوشتن دليل، نماد 
  شود؟ هاي اكسنده و كاهنده داد و ستد مي پ) چند الكترون بين گونه

  نمره 25/1
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  هاي مشخص شده را تعيين كنيد. عدد اكسايش اتم

آ)
O
||

H O C H
*

      

POب)
*

3
4    

  نمره 5/0
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  هاي زير را بنويسيد. دليل هر يك از عبارت
  .تري دارد و براي موهاي چرب مناسب است عوارض جانبي كم مراغهصابون  آ) استفاده از

  افزايند. ها جوش شيرين مي ها به شوينده ب) براي افزايش قدرت پاك كردن چربي
  سولفات در آب پخش نور ندارد. )II(پ) مخلوط مس 

  د آلومينيم را كاهش داد.توان هزينه تولي ت) با بازيافت آلومينيم در مقايسه با توليد آن در روش هال مي

  نمره 2

  


